

三口之家如何进行保险规划? 保险顾问建议——

# “顶梁柱”保险有诀窍

□记者 徐浪

案例>>

今年32岁的朱先生在市区一私企工作,年收入约8万元,无社保;妻子今年31岁,在事业单位工作,年收入3万元,有社保和基本医疗;女儿6岁,上小学一年级,有城镇居民医保。

朱先生一家在市区有一套三居室,目前房贷已还清,有一辆家用小轿车,家中闲余资金9万元。朱先生的父母都为公务员,保障齐全。

家庭保障分析>>

生命人寿咸宁中心支公司保险顾问表示,邹先生一家正处于家庭成长期,主要考虑意外与医疗、重大疾病、子女教育金以及养老金保障。

保险顾问称,对于成长中的家庭而言,目前首要考虑的可能不是养老,而是增加寿险方面的保障,让成长中的家庭无忧无虑成长。

建议>>

## 家庭支柱加大寿险保障

该保险顾问称,朱先生是家庭的顶梁柱,收入占家庭总收入的72%,其目前正值壮年,但未来健康状况会逐渐下降,而且朱先生没有基本的社会保障,所以个人的健康医疗保障需要及时补充。



保险顾问表示,朱先生目前的保险需求包括寿险保障、重疾保障、意外及医疗保障,可以根据收入情况逐步购买。

建议朱先生考虑与夫妇两收入相匹配的寿险、意外险保障额度。朱先生家有一定闲

一部分养老金。

## 妻子关注重大疾病保障

朱先生妻子的收入在家庭中占比相对较低,但收入稳定。虽然有基本的社会保障,但随着女性重大疾病患病率逐年增加,需要进行必要商业保险做补充。可以首先考虑重大疾病,其次是意外及医疗保障。

## 子女保额不宜过高

对于多数家庭而言,新婚后可能要考虑生育金,孩子出生后则要考虑教育金、嫁妆金。朱先生的女儿目前仅6岁,除保障儿童常可能出现的小病小灾外,教育金的准备已经迫在眉睫了。

目前大多数寿险公司儿童保险保障最高为10万元,对于家庭收入不算高的邹先生家庭而言,配置女儿保险时保额不宜过高,在选择产品时最好遵循寿险保障、重疾保障、医疗保障、教育金的先后顺序。

重大疾病呈年轻化趋势,专家建议——

# 选对险种 保额量力而行

重大疾病日益呈现年轻化趋势,让很多人猝不及防。在现实生活中,除了坚持与病魔顽强抗争的斗志外,还得及早预备一份保额充足的重疾险。

## 重大疾病呈年轻化趋势

今年4月底被确诊为肝恶性肿瘤,对年仅38岁的袁先生犹如晴天霹雳。在协和医院治疗了一段时间后,高额的治疗费用还是让袁先生家一时间债台高筑,不堪重负,即使这样还是没能够挽留住袁先生的生命。

“重大疾病年轻化趋势越来越明显,恶性肿瘤、心脑血管疾病等,这些重大疾病案例在日常接触到的年轻客户理赔中并不鲜见。一

般普通家庭都无力承担重大疾病高额的费用,尤其在成长期家庭,他们年轻罹患重大疾病,对其家庭而言是致命打击,而事实上,年轻人患重大疾病的概率呈逐年增大的趋势。”新华人寿咸宁中支保险顾问表示,统计数据表明,重大疾病平均治疗费用为20万-30万元,除去医保报销部分,个人仍需要承担10万-15万元,还有重症监护费、家庭成员的误工费或护工费,以及有后期的康复费用,都是一笔巨大数额的花费,这让大部分年轻家庭都无力承担。

## 选对险种 提前给付帮大忙

“重大疾病保险是当被保险人在保险期

间内发生保险合同约定的、或达到约定的疾病状态或实施了约定的手术时,给付保险金的健康保险产品,它的根本目的是为病情严重、花费巨大的疾病治疗提供经济支持。”新华保险咸宁中支保险顾问介绍,重大疾病险种类繁多,各有特色,且不同保险公司所保障的疾病种类各不同,如何选取适合自己的险种,最大限度保障自身利益,成为众多投保人的困惑。

该保险顾问介绍,目前市面上保险公司推出的重大疾病保险有定期险也有终身险。定期来看,保额固定的险种经济实惠;长期来看,保额不断增长的险种更能有效抵御重疾风险。由于人均寿命的不断增长,建议投保人多考虑保额增长的险种或者增额保险与定

额保险相结合的方式。

提前给付是重大疾病保险理赔中颇具诱惑力的亮点,遇到重大疾病,重疾险凭借认可医院出具附有病历的诊断证明书、病理报告等就诊材料,就可以尽快向保险办理索赔申请,有效避免因为筹款无门不及时造成治疗时机的贻误。

## 听从专业建议 保额量力而行

“在现实中经常碰到一些客户,不是没买保险,而是买的额度对高额治疗费用来说是杯水车薪,遇到这样的情况,我们都感觉很惋惜。”保险顾问表示,在购买重大疾病保险产品时,除了要看清楚弄明白保险合同条款约定的保险责任范围,以及责任免除事项,以免理赔时发生不必要的纠纷,还应该尽可能足额投保。

当然,保额还是要量力而行,一般来说普通收入家庭,重疾险的保额至少能满足重大疾病一年的治疗费用支出,按现在的治疗费用,最少需10万元;有的家庭还要考虑负债、房贷等情况,最好是能够达到年收入的5倍以上。针对不同的人群,保额多少才合适呢?新华保险理赔人员建议,投保时保额可以考虑以下关键因素:保额不低于家庭总负责;保额不低于子女大学毕业前的基本学费;保额不低于目前社会重疾基本医疗费用的平均水平。建议购买重疾险时,宜结合自身年龄段,保障需求听取专业人士意见,综合各种家庭情况确定投保额度和保障期间。

(记者 徐浪)

**金宁装饰**  
**征集**  
**样板房**

**盛惠**

**1**

**限量征集**  
每小区仅限②套

**设计**  
设计多套方案供客户选择,量身定做独享方案

**施工**  
①金牌施工队、金牌质检员将全程提供优质服务  
②施工工艺全面升级

**全程透明**  
金宁装饰ERP管理系统客户端将装修全过程向客户全程跟踪开放(让您每时每刻了解您家的施工进度、质量、安全进展情况)

**盛惠**

**2**

**给力1重礼**  
定金交1000抵2000、免费送效果图

**给力2重礼**  
工程造价直接费九五折优惠

**给力3重礼**  
赠送全屋开关面板(德力西)

**给力4重礼**  
赠送厨房吊顶⑤以内(欧斯宝)

**给力5重礼**  
房屋装修完赠送环保检测,不合格免费治理

更多优惠活动请进店咨询

地址:咸宁市长安大道143号(原市新闻出版局楼下) 网址:www.hbjinning.com 热线:4008222809 8133980 QQ:920969815

\*本活动最终解释权归金宁装饰所有

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

彩市中,哪种玩法中出500万最多?

# 七星彩,12注500万等你拿

想中500万,就买七星彩。不仅仅因为这一玩法500万出奖数量最多、中奖速度最快,还在于其奖池近期一直位居高位,大奖呈现爆发态势。

今年,我省彩民已中出9注一等奖,即是最好的见证。中奖者投入多者仅10元,少者只有2元,或机选或守号,随意间揽得500万好运。这其中,更有中奖者采用倍投独揽1000万大奖。

而在近期,七星彩连续9

期均有500万开出,这样高的500万头奖开出率,在现有能形成巨奖的玩法中,七星彩可谓独树一帜。

七星彩久历彩市而不衰,还源于这是一种选号无须费神,中奖无须理由的玩法。从“6+1”到“7位数”,再升级为七星彩,变换的只是名称,其玩法简单、趣味性强的品质一直未变,也赢得了彩市始终正面的回应。

而众多大奖获得者的中奖旅程,虽手法各异,却难有

劳神费力之举。他们或偶遇身边号,或陡生一灵感,或随意机选,或守号单盯,即在自己也没有想到的时刻迎来500万。可是,谁又能说这不是“寄情于希望”而得到的回报呢?!

七星彩,500万造富能力强,奖池累积速度快。目前,奖池高达6279万元,足够单期开出12注500万元大奖。想中500万或数千万大奖,七星彩可助你梦想成真。

(郑晓莉)

## 超级大乐透第108期开奖号码

开奖号码	前区:	后区:
01 02 13 23 35	09 12	

全国一等奖1注,奖金1000万元/注

## 体彩排列3排列5第250期开奖号码

排列3	177
排列5	17739